

Επτακομματική βουλή στην Κύπρο δείχνουν οι δημοσκοπήσεις

Επτά από τα δώδεκα κόμματα ή σχηματισμούς, που κατέρχονται στις βουλευτικές εκλογές της 22ας Μαΐου, φαίνεται να εξασφαλίζουν είσοδο στην νέα κυπριακή Βουλή, σύμφωνα με την έρευνα πολιτικής κουλτούρας και εκλογικής συμπεριφοράς, που παρουσίασε το ΠΙΚ.

Η πρόθεση ψήφου αναδεικνύει πρώτο κόμμα τον ΔΗΣΥ με ποσοστό 24,5%, με δεύτερο το ΑΚΕΛ με 20%. Το ΔΗΚΟ εξασφαλίζει ποσοστό 9%, η ΕΔΕΚ, η Συμμαχία Πολιτών και το Κίνημα «Αλληλεγγύη» 3,5%, το Κίνημα Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών 3% και το ΕΛΑΜ 1,5%. Ο ΔΗΣΥ παρουσιάζει ποσοστό συσπείρωσης 67%, το ΑΚΕΛ 66%, το ΔΗΚΟ 64% και η ΕΔΕΚ 43%.

Η αποχή ανέρχεται στο 14%, 12,5% των ερωτηθέντων δηλώνουν αναποφάσιστοι, ενώ 2% των ερωτηθέντων δεν απάντησε. Στην εκτίμηση εκλογικού αποτελέσματος και με διόρθωση εμπιστοσύνης 95%, ο



ΔΗΣΥ αναμένεται να κινήσει σε ένα ποσοστό μεταξύ 29-36%, το ΑΚΕΛ μεταξύ 26-33%, το ΔΗΚΟ 10-15%, η ΕΔΕΚ, το Κίνημα «Αλληλεγγύη» και η Συμμαχία Πολιτών μεταξύ 4-7%, το Κίνημα Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών μεταξύ 3-6% και το εθνικιστικό ΕΛΑΜ εξασφαλίζει ποσοστό μεταξύ 2-4%.

Στην παράσταση νίκης, το 78% των ερωτηθέντων εκτιμά ότι νικητής των εκλογών θα είναι ο ΔΗΣΥ και 10%, το ΑΚΕΛ.

Την έρευνα πολιτικής κουλτούρας και εκλογικής συμπεριφοράς, την οποία ανέλυσε ο ειδικός επιστήμονας, Γιάννης Μαυρής, διενήργησε για λογαριασμό του ΠΙΚ η κοινοπρα-

ξία Πανεπιστημίου Κύπρου και IMR.

Διεξήχθη μεταξύ της 5 και 10 Μαΐου 2016, με δείγμα 1.002 άτομα. Έγινε με τηλεφωνικές συνεντεύξεις, στη βάση δομημένου ερωτηματολογίου. Το στατιστικό σφάλμα υπολογίζεται στο 3,1%.

Είναι αξιοσημείωτο ότι, τόσο με βάση την δημοσκοπήση αυτή, όσο και με και άλλες, η νέα κυπριακή Βουλή θα είναι πολυκομματική, παρά το γεγονός ότι στα τέλη του περασμένου χρόνου η απελθούσα Βουλή με τις ψήφους ΔΗΣΥ-ΑΚΕΛ αύξησε το εκλογικό μέτρο για την είσοδο στην δεύτερη κατανομή από 1,8 σε 3,6%.



Εμπρησμός σε αυτοκίνητο 55χρονου επιχειρηματία στην Πάφο

Σε οικονομικές διαφορές φαίνεται να αποδίδονται τα κίνητρα της κακόβουλης φωτιάς που τέθηκε τις πρώτες πρωινές ώρες της Κυριακής, σε αυτοκίνητο ιδιοκτησία 55χρονου επιχειρηματία από την Έμπα, το οποίο ήταν σταθμευμένο έξω από το σπίτι του. Σύμφωνα με την αστυνομία, άγνωστοι περιέλουσαν το αυτοκίνητο με εύφλεκτη ύλη και στη συνέχεια έθεσαν φωτιά, η οποία προκάλεσε εκτεταμένες ζημιές στο μπροστινό μέρος του αυτοκινήτου, αλλά και σε εξωτερικούς χώρους του σπιτιού.

Η άμεση παρέμβαση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας απέτρεψε την επέκταση της φωτιάς στην κατοικία.

Διαπιστώθηκε, παράλληλα, ότι οι δράστες είχαν περιλούσει με εύφλεκτη ύλη και δεύτερο όχημα του ίδιου ιδιοκτήτη, αλλά δεν πρόλαβαν να το πυρπολήσουν.

Για την υπόθεση έχει εκδοθεί ένταλμα σύλληψης εναντίον ενός προσώπου με τον οποίο φαίνεται να είχε οικονομικές διαφορές ο 55χρονος.

Πριν από πέντε μήνες, εμπρησμός σημειώθηκε και σε μπαράκι που διαχειριζόταν το ίδιο πρόσωπο, και αυτό είχε καταστραφεί ολοσχερώς.

GALAXIAS

GREEK RADIO
151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Ο ΚΟΣΜΟΣ

Κάθε

Τρίτη, Τετάρτη
& Παρασκευή

Τηλ: (02) 9553 6955
Fax: (02) 9553 6944
E-mail: kosmos@kosmos.com.au

www.kosmos.cc

